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Ata da 460ª reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 
Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia vinte e quatro de agosto de dois mil e onze. 
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Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia vinte e quatro de agosto de dois 
mil e onze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Marcus Vinicius Romano 
Athila, Vice-Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, Ana Paula 
de Almeida Queiroz, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Celma 
Thomaz de Azeredo Silva, Denise Costa Ribeiro, José Roberto Lannes Abib, Julio 
Cesar Carneiro, Raquel Costa Dutra Nascimento e Tania Maria Lemos Mouço e da 
Conselheira Suplente, Dra. Lia Maria Loiola Galuzzio, cujas assinaturas encontram-se 
no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 460ª reunião 
plenária. Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, justifica a ausência da 
Conselheira, Dra. Elaine Lazzaroni Moraes. Passando a pauta estabelecida, são 
abordados os seguintes assuntos: 1. Ordem do dia: 1.1 - Deliberação 865/11 - 
Ementa: Referenda a Deliberação 864/11. Aplicação de Multas Ad Referendum do 
Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 866/11 - Ementa: 
Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - 
Deliberação 867/11 - Ementa: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 868/11 - Ementa: Referenda a 
Deliberação 863/11. Nomeia Coordenador Eleitoral Ad Referendum do Plenário. 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.5 - Proposta de Deliberação - Ementa: 

Homologa Candidaturas às Eleições/2011 e Dá Outras Providências - O Presidente 
apresenta os processos de inscrição dos candidatos. Inicia com os processos de 
inscrição de candidatos ao cargo de Conselheiro Regional. Restaram homologadas, 
por unanimidade de votos, as seguintes candidaturas: Paulo Oracy da Rocha Azeredo, 
Francisco Claudio de Souza Melo, Silvania Maria Carlos França,  Dayse José Luiz dos 
Passos, Marcus Vinicius Romano Athila, Carla Patrícia de Morais e Coura, José 
Quintão Velloso, Marco Aurélio Almeida Mucheli, Francisco de Paula Pereira Trindade, 
Viviane Penha da Silva Lima, Leonardo Légora de Abreu, Andréa Gomes Magalhães, 
Manoel Rodrigues Martins, Elias da Silva Figueira, Soraya Huertas de Carvalho, Cleci 
Inês do Amaral de Lima e Samir Frontino de Almeida Cavalcante. Restaram 
indeferidas, por maioria de votos, com votos contra dos Conselheiros Aline Napp, 
Bruno Freire e Marcus Athila, as seguintes candidaturas: Rogério Ribeiro Dias e 
Cidcley Samia. Restaram indeferidas, por unanimidade de votos, as seguintes 
candidaturas: Saulo Roni Moraes e Itallo Collopy Junior. Em seguida, apresenta,os 
processos de inscrição de candidatos a cargo na Diretoria. Restaram homologadas, por 
unanimidade de votos, as seguintes candidaturas: Chapa 1 - Paulo Oracy da Rocha 
Azeredo - Presidente; Francisco Claudio de Souza Melo - Vice-Presidente; Denise 
Costa Ribeiro - Secretária-Geral; Tania Maria Lemos Mouço - Tesoureira, Chapa 2 - 
Marcus Vinicius Romano Athila - Presidente; Aline Coppola Napp - Vice-Presidente; 
Carla Patrícia de Morais e Coura - Secretária-Geral; José Quintão Velloso - Tesoureiro 
e Chapa 3 - Manoel Rodrigues Martins - Presidente; Elias da Silva Figueira - Vice-
Presidente; Soraya Huertas de Carvalho - Secretária-Geral; Cleci Inês do Amaral de 
Lima - Tesoureira. Restou indeferida, por unanimidade de votos, a seguinte 
candidatura: Chapa 4 - Saulo Roni Moraes - Presidente; Samir Frontino de Almeida 
Cavalcante - Vice-Presidente; Itallo Collopy Junior - Secretário-Geral; Cidcley Samia - 
Tesoureiro. Prossegue apresentando os processos de inscrição de candidatos a cargo 
de Conselheiro Federal. Restaram homologadas, por unanimidade de votos, as 
seguintes candidaturas: Chapa 1 - Maria Cristina Ferreira Rodrigues - Conselheira 
Federal Efetiva; José Liporage Teixeira - Conselheiro Federal Suplente e Chapa 2 - 
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Ana Paula de Almeida Queiroz - Conselheira Federal Efetiva; Alex Sandro Rodrigues 
Baiense - Conselheiro Federal Suplente. Restou indeferida, por maioria de votos, com 
votos contra dos Conselheiros Aline Napp, Ana Paula Queiroz, Bruno Freire e Marcus 
Athila, a seguinte candidatura: Chapa 3 - Jairo Alves de Oliveira - Conselheiro Federal 
Efetivo; Daniel Lins de Sales - Conselheiro Federal Suplente. Nada mais havendo para 
tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 
17:23h (dezessete horas e vinte e tres minutos). Do que, para constar, eu, Francisco 
Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, que secretariei a reunião, mandei digitar a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. 
Presidente. Rio de Janeiro, vinte e quatro de agosto de dois mil e onze. ****************** 
**************************************************************************************************** 
 
 
 
 

 FRANCISCO CLAUDIO DE SOUZA MELO PAULO ORACY DA ROCHA AZEREDO  

 Secretário-Geral Presidente 

 


